
     

 وسارة التربــيـة الـوطـهـية و التكـويو الـنههـي

 أكـاديـنية جهة سوس ماسةـ  نيابة تارودانـت

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 مادة  الريـاضـيـــات
 ســاعـتــان:المـدة الـزمـنـيـة 

 مسنوح به غير المحسبة استعنال  
 1: المـعـامـل 

 
 

 ( نقط5) الـتـنـريـــن  الأول

 أ ـ       أحسب  و  بسط  ما  يلي  .1
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𝐷 =  40 +  90 − 5 10 
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………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

 احذف الجذر المزبع  مو  المقامب  ـ   
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𝑴:   بين  أى . أ =  15 × 104 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

 𝑀استهتج  الكتابة  العلنية  للعدد . ب

………………………………………………………… 

 2016يناير  : 

 
 

 

 

 ......................رقم الإمتحان

 ......................الرقم الترتيبي  

 20النقطة  على

............................ 

 .......................قـسـه الثالـثـة  رقه.........................................................................................الاسـه الـكـامـل
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( ىكط  6)   الـتـنـريـــن  الــثــانـي
 

 حيث :     و     و         دادـالأع  زـبـتـىع .1

   (√   )(√   )  

   (√   )
 

        و     

 

 √     
    

    √       و          أٌ  :بين   . أ

    √                             : أٌ و

   (√   )(√   )  

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

   (√   )
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……………………………………………………………. 

   
 

 √     
 ………………………………………. 

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

  √    و    √     قـارٌ  العـدديـً    . ب

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

 : للأعـداد  تشا يديا   تزتـيـبا    اصـتـيـتج  . ج

    و      و    

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 
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……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

……………………………………………………………. 

 بحيث :  يةـيكـحك  أعداد      و   و        .2

            و            

                    و  

 :  التالية   مً  الأعداد لكل   تأطيرا   وجدأ   . أ

      تأطير      

……………………………………………………………. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

   تأطير     

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

   تأطير       

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

            بين أٌ :     . ب

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 
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 ( كطى 2,5)   لثاــثــال  الـتـنـريـــن

   (  )  (  )      : التالي   الصكل  في

         و          و        

            حيث    [  ]     و

 

 

 

 

 

 

 

            أحضب .1

…...…………………………………………………………. 

…...…………………………………………………………. 

…...…………………………………………………………. 

…...…………………………………………………………. 

…...…………………………………………………………. 

…...…………………………………………………………. 

.…...………………………………………………………… 

.…...………………………………………………………… 

.…...………………………………………………………… 

.…...………………………………………………………… 

   :  أحضب  و  قارٌ  ـ  أ  .2

  

  
   و   

  

  
  

  

  
 ……………………………………………………… 

  

  
  …………………………………………………….. 

 (  )  (  )         :أٌ   اصتيتج   . ب

…...………………………………………………………… 

…...………………………………………………………… 

…...………………………………………………………… 

…...………………………………………………………… 

…...………………………………………………………… 

( كطى  4,5)   رابــعـــال ـنـريـــن ـتـالـ

          و        :    حـيث   مـثـلـث      

                                    : و 

 

 

 

 

   الـشاويـة  قائـه   مثـلـث       أٌ    بيـً   .1

…………………………………………………………….... 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

 ب ـضـأح .2

     ̂   ……………………………………………… 

     ̂  ……………………………………………… 

     ̂ ……………………………………………… 

 :   بحـيث     [  ] مً   ىكطة   لتكً        .3

     ̂  
 
 

           أحـضـب      ؛    
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……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………... 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………... 

……………………………………………………………... 

                              أحضب   .أ .4

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………... 

 و غير ميعدمة  بحيث :  قياس ساوية حادة     .ب 

  
   

   
بيـً أٌ :       ؛         

 √  

 
           

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

          اصتيتج :   .ج 

..…………………………………………………………….. 

..…………………………………………………………….. 

..…………………………………………………………….. 

..…………………………………………………………….. 

( كطى  2)   خــامــسالــ الـتـنـريـــن 
 

 في  الصكل التالي :

     و  شعاعَا      دائزة  مزكشٍا    ( )

   ̂  =      و   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معللا  جوابك :  أحضب   .1

  ̂  قياس  الشاوية    . أ

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

………………………………………………………………

 

  ̂  قياس  الشاوية     . ب

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

    :     علنا أٌ  .2
 

 
          

     المضافة  أحضب
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……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 
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……………………………………………………………… 
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